
 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Para conhecimento geral, a seguir se informa: 

 
 

DISCIPLINA 
 

 
P.152 - 2024/2025 – Castigar o  a t l e t a  A N D R É  M A R T I N S  M I G U E N S ,  l i c e n ç a  1 5 2 5 6 4 ,  d o  E l é t r i c o  F u t e b o l  C l u b e ,  
com a pena de 30 (TRINTA) DIAS DE SUSPENSÃO, ao abrigo do n.º 3 do art.º 50º e tendo em atenção as atenuantes e agravantes do Regulamento 
de Disciplina, por infração cometida no jogo 547 que em 26.jan.25 o CA Queluz e o Elétrico disputaram para o Campeonato Nacional da 1ª Divisão 
Masculina. 
 

P.153 - 2024/2025 – Castigar o  a t l e t a  J O Ã O  S O U S A  P I N T O ,  l i c e n ç a  1 8 9 0 8 8 ,  d o  E l é t r i c o  F u t e b o l  C l u b e ,  com a pena 
de 30 (TRINTA) DIAS DE SUSPENSÃO, ao abrigo do n.º 3 do art.º 50º e tendo em atenção as atenuantes e agravantes do Regulamento de 
Disciplina, por infração cometida no jogo 547 que em 26.jan.25 o CA Queluz e o Elétrico disputaram para o Campeonato Nacional da 1ª Divisão 
Masculina. 
 

P.154 - 2024/2025 – Castigar a  A S S O C I A Ç Ã O  P O R T U G U E S A  D E  D E F I C I E N T E S  D E  P A R E D E S ,  c o m  a  p e n a  d e  
M U L T A  D E  2 5 0 €  ( D U Z E N T O S  E  C I N Q U E N T A  E U R O S ) , ao abrigo do art.º 83º e tendo em atenção as atenuantes e agravantes 
do Regulamento de Disciplina, por não terem apresentado treinador qualificado no jogo 1947 que em 01.fev.25 disputaram com a APD Lisboa para 
a Liga BCR. 
 

P.155 - 2024/2025 – Castigar o  t r e i n a d o r  C A R L O S  J O R G E  C A S T R O  A L V E S ,  l i c e n ç a  5 9 2 1 ,  d o  V i t ó r i a  S p o r t  C l u b e ,  
com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO REDUZIDO PARA REPREENSÃO, ao abrigo do art.º 50º e tendo em atenção as atenuantes e 
agravantes do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 3583 que em 02.fev.25 o Diogo Cão e o Vitória SC disputaram para o 
Campeonato Nacional de Sub-14 Femininos. 
 

P.156 - 2024/2025 – Castigar o  a t l e t a  F R A N C I S C O  M I G U E L  R O D R I G U E S  F A R I A ,  l i c e n ç a  2 3 6 1 8 4 ,  d o  F u t e b o l  C l u b e  
d o  P o r t o ,  com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO REDUZIDO PARA REPREENSÃO, ao abrigo do art.º 50º e tendo em atenção as 
atenuantes e agravantes do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 2868 que em 01.fev.25 o BC Vila Real e o FC Porto 
disputaram para a Taça Nacional de Sub-18 Masculinos. 
 
 
 
 
 

 

LISBOA, 07 DE FEVEREIRO DE 2025. 
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